

Что почитать осенним вечером? Предлагаем Вашему вниманию краткий обзор новинок октября.

1. Дэвид Болдаччи "Чистая правда"

Дэвид Болдаччи - настоящий классик остросюжетного жанра. Он выпустил более 30 произведений, переведенных на 45 языков и вышедших в 80 странах общим тиражом более 110 000 000 экземпляров, при этом каждый его роман становился международным мегабестселлером. Его имя занесено в Международный зал славы писателей криминального жанра. Романы Дэвида называл в числе своих любимых президент США Билл Клинтон. По его роману «Абсолютная власть» был снят одноименный киновблокбастер, режиссером и исполнителем главной роли в котором стал Клинт Иствуд. Также по романам Дэвида был снят популярный телесериал «Кинг и Максвелл» (2013). В довершение ко всему, в 1997 г. журнал «Пипл» включил Болдаччи в список 50 самых красивых людей планеты...

2. Дженни Лоусон "Безумно счастливые"

Как найти нескончаемый источник хорошего настроения? Где взять ту волшебную "пилюлю позитива", от которой жизнь заиграет яркими красками? Как это — быть счастливым на всю катушку? Автор этой книги уверена: поводом для радости может стать все, что угодно. Даже, как бы это абсурдно ни звучало, собственная болезнь. В ее понимании быть чудным означает быть уникальным и эта книга, пожалуй, самый необычный дневник, сотканный из попури забавных и серьезных историй, которые произошли с ней и ее знакомыми, и которые вполне могли бы произойти и с вами. Дженни Лоусон основала свое движение "Безумно счастливые", объединяющее множество людей, стремящихся найти в своей жизни то, что будет приносить им радость. А в вашей жизни много счастливых минут?

3. Давид Лагеркранц "Девушка, которая искала чужую тень"

Перед вами – долгожданное продолжение легендарной серии MILLENNIUM Стига Ларссона, пятый роман о неукротимой Лисбет Саландер. Новые опасности угрожают жизни легендарной "девушке с татуировкой дракона". Кроме того, в книге погибает один из основных персонажей серии...

Стало реальностью то, о чем Лисбет давно догадывалась: она узнала, что значительная часть ее жизни – чей-то жестокий эксперимент. Много лет назад группа шведских ученых затеяла широкомасштабное и крайне секретное исследование. Оно было направлено на изучение развития личности в несходных жизненных условиях. А экспериментальным материалом должны были стать... дети. Такие, как Лисбет и ее сестра. С тех пор утекло много воды, но по земле еще ходят не только участники этого дикого эксперимента, но и те, кто его затеял. Лисбет и ее давний друг журналист Микаэль Блумквист не намерены успокаиваться, пока не узнают всю правду об этом проекте и не восстановят справедливость, которую Саландер понимает однозначно: око за око, зуб за зуб...

4. Татьяна Устинова "Земное притяжение"

Их четверо. Летчик из Анадыря; знаменитый искусствовед; шаманка из алтайского села; модная московская художница. У каждого из них своя жизнь, но возникает внештатная ситуация, и эти четверо собираются вместе. Точнее – их собирают для выполнения задания!.. В тамбовской библиотеке умер директор, а вслед за этим происходят

странные события – библиотека разгромлена, словно в ней пытались найти все сокровища мира, а за сотрудниками явно кто-то следит. Что именно было спрятано среди книг?.. И отчего так важно это найти?..

Кто эти четверо? Почему они умеют все – управлять любыми видами транспорта, стрелять, делать хирургические операции, разгадывать сложные шифры?.. Летчик, искусствовед, шаманка и художница ответят на все вопросы и пройдут все испытания. У них за плечами – целая общая жизнь, которая вмещает все: любовь, расставания, ссоры с близкими, старые обиды и новые надежды. Они справятся с заданием, распутают клубок, переживут потери и обретут любовь – земного притяжения никто не отменял!..

5. Чак Паланик "Приманка: бесцветные истории, которые раскрасите вы"

Часто, читая романы Чака Паланика, очень сложно визуализировать сюжет той или иной книги. Если не считать давно выпущенных комиксов с продолжением Бойцовского клуба, автор предложил нам такую возможность. Его новая книга "Приманка" наполнена множеством черно-белых картинок, которые может разукрасить сам читатель.

"Приманка" - это сборник рассказов, которые сопровождаются бесцветными иллюстрациями. Несмотря на, казалось бы, детский формат книги, она выпущена с рейтингом 18+. Паланик, в свойственной ему манере, поднимает в каждом из рассказов актуальную тему, доводя своих персонажей и сюжет до абсурда. Тут вам и родители атеисты, пытающиеся проучить религиозную дочь, и отцы, которые дарят детям умершие звезды, и адвокаты, допрашивающие в качестве свидетеля рыбу, и даже падающие с неба какашки имеются. Иллюстрации к рассказам также заслуживают отдельного внимания. Все они нарисованы профессиональными художниками. Порой это безобидные картинки с людьми и животными, а порой это провокационные изображения, повергающие не привыкшего к автору читателя в тихий ужас.

Разукрашивая их, человек вносит вклад в историю обыкновенной книги, которая бы просто пылилась на полке. Чтобы ни говорили о "продажности" автора и погоне за трендами, в попытках привлечь аудиторию, я считаю, что данная книга достойна внимания. Окунитесь в водоворот фантастических и абсурдных событий и добавьте в черно-белые картинки капельку цветного безумия.